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ПРІОРИТЕТИ ВИКОРИСТАННЯ МУЛЬТИМЕДІЙНИХ СИСТЕМ 
НА ЗАНЯТТЯХ СТЕРЕОМЕТРІЇ

О.В. Флешеровська

На сьогоднішній день мультимедіа-технології  - один  із перспективних 

напрямів  в  інформатизації  навчального  процесу.  Мультимедіа-технології 

відкривають принципово нові методичні підходи до організації педагогічного 

процесу  в  системі  загальної  освіти.  Мультимедіа  - це  система  комплексної 

взаємодії  візуальних  і  аудіоефектів  під  управлінням  інтерактивного 

програмного забезпечення з використанням сучасних технічних і програмних 

засобів,  які  об’єднують  текст,  звук,  графіку,  фото,  відео  тощо  в  одному 

цифровому відтворенні. Існують різноманітні підходи до організації навчання 

сучасного студента з використанням мультимедіа-технології. В даній доповіді 

увага  зосереджена  на  такому  різновиді  як  заняття  із  застосуванням 

мультимедійних презентацій, зокрема, при вивченні стереометрії. Оскільки під 

час  вивчення  стереометрії  розглядаються  фігури  в  просторі,  а  також 

властивості просторових фігур, важливим аспектом є формування у студентів 

практичних навичок побудови геометричних фігур. При посиланні викладача 

на  побудовану  геометричну  фігуру  під  час  заняття  у  студентів  виникають 

труднощі зі сприйняттям пропорцій зображеної фігури, а також із збереженням 

заданих  пропорцій  при  побудові  цієї  фігури  власноруч.  Мультимедіа-

технології  дозволяють  вирішувати  цю  проблему  за  рахунок  можливості 

поетапної  наочної  побудови  фігур  на  площині,  що  покращує  візуальне 

сприйняття пропорцій фігур та співвідношення частин до цілого. В доповіді 

детально  розглянуті  особливості  організацій  таких  мультимедійних 

презентацій. Висновки:

1. Впровадження  в  педагогічний  процес  мультимедіа-технологій  при 

вивчені стереометрії виявило ряд позитивних аспектів, а також низку важких 

моментів і утруднень. 

2. Організація  занять  із  використанням  мультимедіа-технологій  і 

спеціальний медіапроектор дає можливість наочно демонструвати можливості 

побудови геометричних фігур та  економити час,  інтенсифікуючи тим самим 

вивчення навчального матеріалу.

3. Використання мультимедіа на занятті через інтерактивність, що здатна 

структурувати  та  візуалізувати  інформацію,  підсилює  мотивацію  студентів, 

активізуючи  їх  пізнавальну  діяльність,  як  на  рівні  свідомості,  так  і 

підсвідомості,  розвиває  спостережливість,  уяву,  а  також координацію руху  і 

зору.

4. У той же час з’являються додаткові вимоги до підготовки мультиме-

дійних матеріалів викладачем і організації самого заняття.
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